MHUHHCTEPCTBO KYJIbTYPBI OpenGyprekoit 061acTH

FocynapCTBemloe ABTOHOMHOE Y4YpeKICHUEC KYyJbTYPbl

«OPEHBYPI'CKASI OBJIACTHASI OUNJIAPMOHMUSA»
(TAYK «Opendyprexas o001acTHast GUIAPMOHHS»)

IMMPUKA3

24. od dodRe Ne 44.0% of-nn
r. OpenOypr

OG YCTaHOBJICHNH LIEH Ha OMIEThI

B cBs3W ¢ IpoBefieHHeM KoHuepTa KoHIepTHOrO OpKeCTpa IyXOBBIX HHCTPYMEHTOB
¥ comucToB JIOHEIKOM TIoCyHapCTBEHHOM aKajgeMUYecKoil (QUIapMOHUH, COJIHUCTa
OpenOyprckoit  061acTHOH unapmonnu ['eoprud ABleeBa, KOTOPBIA COCTOUTCH
13.11.2024 rona, zagano B 19.00, B 601b1IOM KOHIEPTHOM 3aJIC bUITapMOHHH,

IpHUKa3blBalo:

1. VCTaHOBUTH CIIEIYIOII¥eE LEHbI Ha OUeThl VI TPOAAKH:

naprep

no 800 pyO.ieii:

5 psin ¢ 7 mo 29 MecTo;

6 psin 7,8,26,27,28,29 MecTo;

no 700 pyo.ieii:

3 psim ¢ 5 mo 31 MecTo;
4 psip ¢ 5 1o 31 Mecto;
5 psin 5,6,30,31 mecto;
6 psn 5,6,30,31 mecto;

no 500 pyO.eii:

1 psim ¢ 5 mo 31 mecto;

2 psin 4,5,6,7,8 MeCTO U € 11 o 32 mecTo;
3 psan 1,2,3,4,32,33,34,35 MecTo;

4 pan 1,2,3,4,32,33,34,35 MecTo;

S pan 1,2,3,4,32,33,34,35 MecT0;

6 psn 1,2,3,4,32,33,34,35 MecCTO;

8 pan 1,2,3,4,32,33,34,35 MecCTO;

no 400 py0.Jieii:

0 psan 4,5,6,7,8,9,10,26,27,28,29,30,31,32 MECTO;
1 pan 2,3,4,32,33,34 MecTo;

2 psin 2,3,33,34 MecTo;

amdureaTp

no 700 pyOJieii:

2 psim ¢ 5 1o 22 MecTo;
3 psn ¢ 5 mo 24 MecTo;
4 psan ¢ 5 mo 24 MecTo;



no 500 pyG.ei:

1 psin ¢ 5 o 22 MecTo;

3 psn 1,2,3,4,25,26,27 MecTo;
4 psin 2,3,4,25,26 mMecTo;

5 psim ¢ 3 1o 26 MecCTo;

6 psix co 2 1o 27 MecTo;

7 psin co 2 o 27 MecTo;

no 400 pyO.ieii:

8 psim co 2 1Mo 8 MeCTO U € 10 mo 27 mecTo;
9 psn 4,5,6,7,8,10,1 1,21,22,23,24,25 MecCTO;
10 psax 6,7,8,20,21 MecTo;

LEeHTPaJIbHbIN 0aJIKOH:
no 500 pyoO.ieii:

1 psin ¢ 1 mo 24 mecTo;
2 psap ¢ 1 mo 24 MecTo;

JieBbli 0aJIKOH:
no 400 pyOJieii:
1 psim ¢ 1 mo 24 mecCTo;
no 300 pyOGJieit:
2 psp ¢ 1 mo 24 MecTo;

npaBblil 0AJIKOH:

no 400 pyOJieii:

1 psim ¢ 1 mo 24 MecTo;
no 300 pyOJieii:

2 psag ¢ 1 mo 24 MecTo;

Hroro: 29 6. x 800 py6. = 23200 pyO.
120 6w1. x 700 py6. = 84000 py®.
248 6m. X 500 py6. = 124000 py0.
114 6u. x 400 py6. = 45600 py®.
48 6w x 300 py6. = 14400 py0.

Beero: 559 6uneroB Ha cymmy 291200 ([Ipecty AeBAHOCTO OZHA ThHICAHA IIBECTH)
pyOuien.

2. B TeueHue nepuosa peanusaluy OuneTos LeHOBas MOITUTHKA MOXKET IIpETEepPIETH
U3MEHEHHUS.

OcHoBaHMe: Cly)XeOHas 3alkcKa 3aMeCTUTENs IMpeKTOpa II0 KOHIIEPTHOH pabote
Husuunoi B.U. ot 27.08.2024 r.

JlupexTop j ﬂ 7, /¢ E.A.3onotapes



